

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ Ж. Д.

УЧЕТ И ГЛАСНОСТЬ СОРЕВНОВАНИЯ

СОРЕВНОВАНИЕ стает доб-
ственным тогда, когда усреднен-
ия и отставание каждого рабо-
чего известны всему колективу.
Широкая гласность, совер-
шенно необходима для единения
стремлений, как соревнующихся,
так и руководителями предприя-
тий. К сожалению многие хо-
зяйственные и партийные руково-
дители это условие игнори-
руют.

Значительные недостатки, ко-
торые мы имеем в организации
учета и гласности соревнования,
снижают его боевитость,
наглоуко отражаются на выпол-
нении производственных про-
грамм.

Недостаточный формальный
подход к развертыванию сорев-
нования со стороны секретаря
партии налагоменов тов. Кру-
чинин приводит к тому, что не
только рабочие, но и их родственники,
их насчитываются более, чем
всех наименуются, в том числе
и целие цеха до сего пре-
мени не имеют договоров. Кол-
лективы колесного цеха, руко-
водимые тов. Бабаком из ком-
пании тов. Бабак им с кем не
соревнуются, ни один рабочий
не имеет индивидуальных об-
язательств.

Какой, спрашивается, толк от
соревнования, когда многие рабо-
чие не имеют договоров, а не-
обходимости, которые взяты,
пропускают неизгуроди и поверхность.
Знает, что скромно, то не
доступно, то не участвует.
Бесцельное соревнование, в
котором не знает, что есть место
одного индивидуального до-
говора. Кручинин представляет
его для премирования. Подходит
среди рабочих, кто не имеет
договора, кто не имеет обязательств.
Президент миткома тов. Мотин достает из папки начну-
низованных договоров и со слов хозяйственного ре-
гионального совета говорит, что
и сюда кладут их под замок.
Большинство рабочих по-
думывают, что не знают о результатах
своей работы, даже по той уз-
наваемости, что соревнование, которое
было произведено, не было.

Вместо кропотливой работы
по организации соревнования, секретарь партбюро тов. Кру-
чинин самоустранился от этого
важного дела, передворил все
производственное, встал на путь
неизбирательного руководства, а
чиновника.

Не лучше с проверкой об-
язательств и на станции Новоку-
знец-Сибирская. На одном
из собраний было установлено,
что, как соревновать тов. Чеки-
никона, не имеющего на кон-
тракте с кем ни соревнуется. Стар-

ший строением тов. Матвеева
не знает, как она выполняет
известные обязательства. Все это
говорят о том, что на станции
Паскалинская гласности, анали-
зу и подведение итогов сорев-
нования не делают, это одно
мало значимо. Вот почему стан-
ция работает далеко неудовле-
творительно.

В ашмаринском балластном
карьере ни один рабочий не
имеет социалистического до-
говора. Хозяйственный руководи-
тель карьера тов. Доронин
не создал в коллективе фронто-
вого напряжения за выполнение
производственных про-
грамм. Срываемый план отгрузки
балласта. Доронин не делает
угрозу срыва планово-преду-
предельный ремонт и полго-
товку пути к зимним перевоз-
кам разделят дистанций дорожи. А
также не делает угрозы, что
если не будет выполнено, что в коллективе отсутствует
соревнование, Доронин это и-
скоско не тревожит.

Такая, с позиционом сказать,
прописка обязательства, которая
существует в наложении, не-
доступна для участников и в
других предприятиях - бессы-
лена, ибо соревнование не тер-
пит узкой ограниченности и
кабинетной замкнутости. Это по-
лучается в результате сорев-
нования, которое ведется в
хозяйственных галереях. Но в
Новокузнецке - сортировочная. Хо-
зяйство организует учет и, ши-
рокую гласность, оно позволило
коллективу мобилизовать
для выполнения производственных
задач, на планах, на планах
за первенство. В результате
июньский план по погрузке
угля и металла закончен за 20
дней.

Начальник станции тов. Чеки-
никона ежедневно пишет заявление
о том, что не имеет данное
документа, оценщиками труда
работника, засыпаются и
где в специальных тетрадях. Сек-
ретарь партбюро тов. Кручинин
делает то же самое. А в рабочем
плане, введенном в действие
бывшим экипажом, на планах
весьма ясно, что производ-
ственное управление, которое
всегда было на первом месте,

эффективности соревнования
устал выполнения взятых
обязательств, зависит, прежде
всего, от хозяйственных пар-
тнеров, от руководителей, от
руководителей, их настойчивости,
умения, инициативы. Обязан-
ность каждого руководителя —
организовать соревнование так,
чтобы весь коллектив, каждый
рабочий постоянно знал его
результат.

•

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
ИЗ УЧРЕННОГО ПООБЩЕНИЯ ЗА 24 ИЮНЯ

В течение почти на 24 июня на
Севастопольском участке фронта
продолжались бои с превосходи-
вшими силами противника.

На другой день в фронтовой су-
щественных изменений не произо-
шло.

На одном из участков Харьков-
ского направления военные мото-
циклисты при поддержке танков
атаковали наступленный пункт, атак-
истый нашими войсками. В ре-
зультате ожесточенного боя на-
ши подразделения, поддержаны
танками, с группами и другим
вооружением. Противник понес
также потери в живой селе.

Командиры тт. Неческий, Са-
вельев, Трубецкий, Семенов и Аху-
нов (Юго-Западный фронт) отголос-
ком из нехиткого оружия сбили на
мессиц самолет «Мессершmitt».

1942 год

27
ИЮНЯ
СУББОТА
№ 43 (792)Выходит два раза в неделю
Цена 45 коп. в месяцВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ
ОКАЖЕМ ПОМОЩЬ ШАХТЕРАМ ПОДНЯТЬ
УГОЛЬ ИЗ ОТВАЛОВ

Участница Всесоюзного соревнования, лучшая старшая стrelchinka ст. Новокузнецк-II Е. А. Асанова.

ЭКОНОМИК
ТОПЛИВО

Передовые машины лесо-
вокузнецкого, выполнены взятые обя-
зательства в соревновании, настич-
но борются за экономию топли-
ва, берегут каждый килограмм угля.

Маневренный машинист тов. Хвой-
цов за две декады июня ско-
нил 1152 килограмма тонины, тов. Горубцов - 6700 килограммов.
Этому примеру следуют машины
стах паскалинских поездов. Толь-
ко за одну поездку 23 июня ма-
шинист тов. Николаев сбрасывает
727 килограммов угля.

Все эти машины добились та-
ких результатов, что в первом
периоде использования смеси-при-
менения в угле 80 процентов
топливных отходов — пыль, пла-
ки и опилки. В борьбе за эконо-
мию топлива включаются маши-
ны паскалинского поезда тов. Цербров.

В. Пудинов.
Секретарь партбюро депо.

РАЗ ДАЛ СЛОВО — ДЕРЖИ, ВЗЯЛ ОБЯЗА-
ТЕЛЬСТВО — ВЫПОЛНИ! ЭТО ДОЛЖЕН ПОМ-
НИТЬ КАЖДЫЙ УЧАСТИК СОРЕВНОВАНИЯ,
ИЗ ЭТОГО ДОЛЖЕН ИСХОДИТЬ КАЖДЫЙ РУ-
КОВОДИТЕЛЬ, ПОМОГАЯ СОРЕВНУЩИМСЯ
БЕЗУСЛОВНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ДОГОВОРА.



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ, ПАРТИЙ-
НЫХ И ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ЗА УСПЕХИ-
ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВА-
НИИ ЗАНОСЯТСЯ НА ОДИНАЧЕСТВУЮЩУЮ ДОСКУ ПОЧЕ-
ТА:

14. В. Ф. Пышкин, бригадир греческих ст. Мундильбаш, его бригада передает красные знамя, плащ ног-
рязки систематически выполняет на 200—250 процентов.

15. М. Е. Шайдаук, весовщик ст. Мундильбаш, во все
дни Отечественной войны не имеет брака в работе. Без
дни от производства подготовилась на старого весов-
щика.

16. И. Н. Бабиков, старший сомотчик вагонов Ноко-
кузнецкого гума, заслуженный мастер производственного
труда, выполнит на 300 процентов.

17. Б. И. Майданов, машинист Новокузнецкого депо, зас-
луженный мастер производственного труда, наименование
пунктиром колесных паровозов имени ГКО.

18. Колесный цех Устюжского вагонного депо, где мас-
тер тов. Г. А. Старченко и техник А. А. Гриценко. С
апреля колесный цех значительно перевыполняет производ-
ственную программу. Средняя производительность цеха —
250—300 процентов.

СОРЕВНОВАНИЕ
ДВУХ ОТДЕЛЕНИЙ

КУЗНЕЧАНЕ СОСТАЮТ

Наше отделение, соревнующее-
ся с беловодским, не добилось пер-
венства. За 29 дней июня по до-
бровольному 8 месту Беловодское —
9 место.

Новокузнецкому отделению счи-
тается место за увеличение час-
ти браков в работе, слабое раз-
вертывание социалистического
производства, как Паскалинскому
вагонному депо, где с их пор
многие рабочие не участвуют во
Всесоюзном соревновании.

РУКА О РУКУ
С УШАХТЕРАМ

Выполнено задание Государ-
ственного Комитета Обороны по
успешному погрузке угля, передо-
лением колесных нашего отделения
запасов на оказание специалистиче-
ской помощи шахтерам.

Только в выходной день 21
июня 116 железнодорожников
успешно погрузили уголь, передо-
лением установленного вагоне.

По узлу Новокузнецк — сорти-
ровочная вышла вперед, оказавши
 помощь шахтерам 213 человек, кото-
рые поднялись из отвалов 750 тонн
угля.

ПО - ФРОНТОВОМУ ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ

Наша Томская дорога получила от Государ-
ственного Комитета Обороны боевое задание — посыпать
песчаную уголь для заводов черной металлургии,
оборонных заводов, железнодорог, электростан-
ций. Уголь нужен рано, чтобы выполнить истори-
ческий первомайский приказ товарища Сталина об окончательном разгроме гитлеровцев в 1942 году.

Уголь в Кузбассе много. Сотни тысяч тонн
угля лежат в отвалах, но государственное зада-
ние выполнено не было. Уголь для погрузки на вагоны
стался отставать. Тогда тов. М. И. Каганович
и М. А. Маленков треста «Прокомсельтранс»,
Наша команда обладала специальной техникой на вы-
полнение фронтового задания Государственного Ко-

митета Обороны. За десять дней мы думали по-
мощью шахтерам ликвидировать отвалы уголь.

Уголь нужен для фронта, для страны, для каждого из нас на показали своих сил. Мы вносим пред-
ложение: в ознаменование первой годовщины
войны вспомнить, что есть Паскалинское
вагонное депо, где с их пор
многие рабочие не участвуют во
Всесоюзном соревновании.

По поручению коллектива смены: Пуч-
ков, Сальников, Кривенко, Богомо-
лов, Лазинкова, Шабалин, Крутых,
Татаринова, Попов, Хомутский,
Попова, Примак и другие.

